CONSTRUCTORA CHAW S.A.

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, marzo 30 de 2012

84402/

Señor Arquitecto
CARLOS ANDRÉS CHAW MACÍAS
GERENTE GENERAL
MULTISUMI S.A.
Ciudad.-

4333-105

De mis consideraciones:

Por medio de la presente comunico a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía CONSTRUCTORA CHAW S.A., celebrada el día de hoy 30 de marzo de 2012, por unanimidad resolvió designar a la compañía MULTISUMI S.A. en calidad de GERENTE GENERAL de la sociedad, por el período de cinco años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

En el ejercicio de sus funciones la compañía **MULTISUMI S.A.** ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía.

El estatuto social vigente consta de la escritura pública otorgada ante el Notario Décimo Tercero del Cantón Guayaquil, DOCTOR VIRGILIO JARRIN ACUNZO, el 3 de diciembre del 2004, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 26 de enero del 2005.

Atentamente,

AB. LUIS AZANZA AGUILAR SECRETARIO AD HOC

En mi calidad de Gerente General y Representante Legal de la compañía MULTISUMI S.A. acepto la designación de MULTISUMI S.A. como GERENTE GENERAL de la compañía CONSTRUCTORA CHAW S.A.

Guayaquil, marzo 30 de 2012.

Locumentación y Archivo

29 MAY 2012

Hora 14 WOO BID

CARLOS ANDRÉS CHAW MACÍAS GERENTE GENERAL MULTISUMI S.A.

■ Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:19.504 FECHA DE REPERTORIO:09/abr/2012 HORA DE REPERTORIO:09:58

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha dieciocho de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUCTORA CHAW S.A., a favor de MULTISUMI S.A., de fojas 38.062 a 38.063, Registro Mercantil número 6.682.

ORDEN: 19504

A Registro de Registro de Oalos

Resistic Mercantil del Car

\$8.00

REVISADO POR:

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)